

國中畢業直奔油漆教室 二林工商 2 新生奪全國金銀牌

2022-08-06 19:32 聯合報 / 記者簡慧珍 / 彰化即時報導



110 學年度（第 52 屆）全國技能競賽成績揭曉，國立二林工商室內空間設計科新生張洺瑄（左）與洪錦璋，分獲油漆裝潢職種青少年組第一名、第二名。圖／二林工商提供

110 學年度（第 52 屆）全國技能競賽成績揭曉，錄取國立二林工商室內空間設計科的萬興國中校友張洺瑄與原斗國中小校友洪錦璋，分獲油漆裝潢職種青少年組第一名、第二名；指導他們的師長今天表示，他們國中畢業的當天直奔二林工商選手教室，直到參賽前一天還在練習不懈。

二林工商近年致力培植學生實做能力，不僅今（2022）年四月間國中技藝競賽，在視覺傳達、全國技能競賽油漆裝潢中區分區賽的青少年組、全國科技能競賽油漆裝潢職種青少年組包辦第一名和第二名，高一新生參賽囊獲金牌與銀牌，為今年**建築**設計群科第三度「穿金戴銀」，是所有參賽學校中成績最亮眼。

二林工商室內空間設計科新（111 學年度）學年成立，張洺瑄與洪錦璋就讀國中期間已接觸相關技能，國中教育會考二林工商室內設計科排第一志願，希望在已熟悉的環境及老師群愛心教導下，繼續在青年組深耕。

張洺瑄說，最初走進二林工商油漆選手訓練室，很多事一知半解，專業技術一點都不會，經過3個多月魔鬼訓練，最感謝的就是指導老師群江雅微、邱智麟與黃晨琬，有三位老師陪伴在身旁傾囊相授，她進步很快，尤其是邱智麟老師的眼睛像鷹眼，常常一眼就看出圖面上的錯誤，教導她一一改正。

洪錦瑋說，他從一無所知到能完美呈現作品，歸功老師無私教導，他自認從黃晨琬老師學到的不只是油漆裝潢的尺寸、工作動線、材料與作圖規畫，還學到很多做人處事的道理，他和張洺瑄很感謝指導老師群把最好的本領、最多的時間都投注在他們身上，此外，也很謝謝所有二林工商老師和一起練習的同學，有大家支持和鼓勵，他們更有信心。

建築科／室設科主任蔡逸凡認為，選手認真肯學才是對自己最大的幫助，積極及主動也是得獎的主因。指導老師江雅微表示，張洺瑄、洪錦瑋國中畢業當天不是和同學歡樂慶祝，而是直接到二林工商選手訓練教室繼續練習，指導老師群被他們趕著要求提供模擬試題，他們有勤奮的動力讓指導老師群很感動。

「莫忘初衷，堅持並進。」二商工商校長劉玲慧再次提醒選手，訓練過程就是最大的收穫，得獎不是競賽終點，她期勉學生在各自的專業領域精進不輟，也期盼未來有更多社區國中學子優先選讀二林工商的職業類科，「進入二工，日學有功，一定成功。」只要一步步扎穩基礎，專注練習，加上一群老師默默付出，學生一定能在專業領域發光發熱。

資料來源 <https://udn.com/news/story/6929/6517929>